®YHKLUA.
OBJIACTb ONPEAOENEHUA
W OBJIACTb 3HAYEHUN DYHKLINN




OnpepeneHne OyHKLIUK

\/

KAXKOOMY 3HAYEHUIO APTYMEHTA
COOTBETCTBYET
EOWHCTBEHHOE 3HAYEHUE
®YHKLUUH




CnoCObbl SAOAHUA PYHKLIUN:

- CIIOBECHbBIU (c nomolubio TekcTa)
« AHANMUTUYECKUWN (c nomouwybro dhopmyn)
e FPA®UNYECKWUM (c nomoLbto rpacdumka)

» TABJIUYHbIN (c nomoLwybio Tabnuubl)



OBJIACTb OMNPEOEJNIEHNA ®YHKLINU —
BCe 3HA4YeHns He3aBMCUMOWN NepeMeHHON

OBNACTb 3HAYEHUUN ®YHKLIUU —
BCe 3Ha4YeHnda 3aBUCUMOUN NepeMEHHOU




O6nacTb onpeneneHns PyHKUNUN
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O6Gnactb 3Ha4YeHUU PYHKLUN
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1. [1na kaxgoro rpaduka ykaxute D(f) n E(f):

p(f)=[-3 1] il
E(f)=]-224]  D(r)=[-3; 2]

E(f)= [15 5] D(f)= [_4; —2]u[1; 3]

E(f):-2; 2.



2. BepHo nu, uto D(f) = E(f) ?

1. p=x’ 2 y=—
T
\ /
IV /
‘ \5/; HENE:

D(f)=(-; +x) D(f)=(—; 0)U(0; +x)
[E(f) [0; o) } E(f)=(—00; 0)U(0; +o0)




BepHo nu, uto D(f) = E(f) ?

3. y=|x| 4. y=~/x

i D(f)=[0; +0)

E(f)=[0; )




